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  "מבנה המחשב"מבחן בקורס 
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  .בהתאם להוראות הדיקאן לא תינתן הארכה .1

 .שאלות בעיון בתחילת המבחןקראו את כל ה .2

 . אין בחירה– שאלות 3במבחן יש  .3

 הפרקים העוסקיםמותר להיעזר בסיכומי שעור מודפסים שחולקו בהרצאות  ובתדפיסי שקפים רק של  .4

אסור שימוש בכל : למען הסר ספק. אסור שימוש בכל חומר אחר. Simplified DLXבמעגלים סינכרוניים ו 
 .ופתרונות של מבחנים משנים קודמות) כולל שקפים מתירגולים(גילי בית חומר הכולל פתרונות של תר

בתנאי שמשתמשים במעגל זהה , שנלמד בכתה או בשיעורי הבית,מותר להשתמש בתשובותיכם בכל מעגל  .5
 .הפלטים והפונקציונליות, יש לציין במפורש מהם הקלטים. לחלוטין למעגל שנלמד

 .אלא אם כן מצויין אחרת, ויה בדרגת הכניסה שלויש לקחת בחשבון שההשהייה של שער תל .6

 -מכונת מצבים של בקרת ה, Simplified DLXטבלת מצבים של  (נספחיםבסוף טופס הבחינה מצורפים  .7

Simplified DLX , מסלול הנתוניםSimplified DLX ,פתרון נוסחות נסיגה.( 

 . מלאהליד כל שאלה מופיע בסוגריים מספר הנקודות שיינתנו עבור תשובה .8

 .הציון הניתן לתשובה תלוי במחיר ובהשהיה של המעגל בו הנכם משתמשים .9

 .השתמשו במחברות כטיוטות בלבד. ענו על השאלות באיזורים המוקצים לכך בגוף השאלות .10

 .רשמו את מספר תעודת הזהות למעלה .11

 .תי המשגיחו"ניתן לכתוב אותן בדף השאלות שיחולק ע, אם מתעוררות שאלות במהלך המבחן .12
 .צוות הקורס יאסוף את השאלות וישיב עליהן בכתב

 !ב ה צ ל ח ה   .13
  
  
  
  

  ציון  משקל  שאלה
    5   א– 1
    5   ב– 1
    5   ג– 1
    5   ד– 1
    10   א– 2
    10   ב– 2
    10   ג– 2
    10   ד– 2

    20   א– 3
    20   ב– 3

    100  כ"סה
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  )%20 (1' שאלה מס
  

  . הבאים נכונים או לא נכוניםציינו האם המשפטים
  

  .נמקו כל תשובה במשפט קצר
  
  

)נניח שנוסחת הנסיגה של המחיר של מעגל מקיימת   .א )( ) 2 2c n c n n≤ ⋅  האם ההשהיה מקיימת +

( )( ) log( )d n n≥ Ω?   

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

} שמממש פונקציה בוליאנית C מעגל  קיים  .ב } { }: 0,1 0,1
n k

f kכאשר  → n>כן  ו

( ) ( ), ( ) (log )Cost C n Delay C n= Ω = Ω.  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  . ניתן לחבר שני מספרים שאגורים בזכרון הראשי בפקודת מכונה בודדתSimplified DLX ב  .ג
  

  
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

תהי   .ד
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) עם השהיה f לא קיים מעגל צירופי שמממש את  )O k.  
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  :מעגל צירופי המוגדר באופן הבא C(n)יהי 
  

]  :קלט   1: 0] {0,1}nx n − ∈  

]  :פלט   1: 0] {0,1}ny n − ∈  

  
  

  : באופן הבאהמימוש מבוצע
  

]: n=1עבור  )1 ] [ ](1) : 0 0C y x←. 

 

]: n=2עבור  )2 ] [ ] [ ]( ) [ ] [ ](2) : 0 0 , 1 , 1 1C y OR x x y x← ←.  

  

2nועבור  )3 ;  יהי <
2 2

n n
a b
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  :שאלות הבאותענו על ה
  

 ?מהי הפונקציונליות של המעגל  .א
  

  
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 .נתחו את המחיר של המעגל  .ב
 

  
  
  

  
  

  
  

  
  

  

 

 .נתחו את ההשהיה של המעגל  .ג
 

  
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  

 

 ?אם כן מהו?  בעל אותה הפונקציונליותהאם אתם מכירים מעגל יעיל יותר  .ד
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  : בפקודות קיימותמבלי לפגוע, R-Typeפקודה חדשה מסוג Simplified DLX, -ברצוננו להוסיף לשפת המכונה של ה
  

 הפקודה  סמנטיקה

: 1 mod( 1, 2) 0RD RS= ↔ =  even? RD RS1  

 

  
  . סיביות5י "מיוצג ע RD, RS1 כל אחד מן השדות  :הערה

  

 .הסבירו איזה מודולים משתתפים בהרצת הפקודה  .א

i. אם יש צורך, ותר להוסיף מודולים חדשיםמ. 

ii. לכל מודול חדש ציינו את כל החיבורים שלו לערוצים ולאותות בקרה. 

iii. תנו שמות לאותות הבקרה החדשים והסבירו את תפקידם. 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  



 .הבקרה על מנת לתמוך בהרצת הפקודה החדשההציעו הרחבה לדיאגרמת המצבים של   .ב

i. החל מ ,  ציירו את מסלול מצבי הבקרהFetch ועד ל Fetchשמכונת המצבים של הבקרה ,  הבא
 .חולפת דרכו בעת הרצת הפקודה החדשה

ii.  חדש וישן( לכל מצב לאורך מסלול זה  הריקהאת הטבלהמלאו( .  
  

i. ציור המסלול:  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

ii. טבלה 

  
  שם מצב RTLפקודות   אותות בקרה פעילים

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  

      
  



  נספחים
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   נסיגהפתרון נוסחות
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